

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 51 BROJ 33/2213

12. KOLOVOZA 2012.

---

## 21. NEOJELJA HROZ GODINU 8

**Prvo čitanje**

*Jošua 24, 1-2a.15-17.18b*

Čitanje Knjige o Jošui

U one dane: Jošua sabra sva plemena Izraelova u Šekem; i sazva starješine Izraelove, glavare, suce i upravitelje njihove i oni stadoše pred Bogom. Tada reče Jošua svemu narodu: »Ako vam se ne sviđa služiti Gospodinu, onda danas izaberite kome ćete služiti: možda bogovima kojima su služili vaši oci s onu stranu Rijeke ili bogovima Amorejaca u čijoj zemlji sada prebivate. Ja i moj dom služiti ćemo Gospodinu.« Narod odgovori: »Daleko neka je od nas da ostavimo Gospodina, a služimo drugim bogovima. Gospodin, Bog naš, izveo je nas i naše oce iz Egipta, iz doma robovanja, i on je pred našim očima učinio velika čudesa i čuvao nas cijelim putem kojim smo išli i među svim narodima kroz koje smo prolazili. I mi ćemo služiti Gospodinu jer on je Bog naš.« Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam**

*Psalam 2-3.16-23*

*Pripjev:* Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin!

Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba,  
njegova će mi hvala biti svagda na ustima!  
Nek se Gospodinom duša moja hvali,  
nek čuju ponizni i nek se raduju!

Oči Gospodnje gledaju pravedne,  
uši mu slušaju vapaje njihove.  
Lice se Gospodnje okreće protiv zločinaca  
da im spomen zatre na zemlji.

Pravednici zazivaju i Gospodin ih čuje,  
izbavlja ih iz svih tjeskoba.  
Blizu je Gospodin onima koji su skršena srca,  
a klonule duše spasava.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima

Braćo: Podložni budite jedni drugima u strahu Kristovu! Žene svojim muževima kao Gospodinu! Jer muž je glava žene kao i Krist glava Crkve – On, spasitelj Tijela. Pa kao što se Crkva podlaže Kristu, tako i žene muževima u svemu! Muževi, ljubite svoje žene kao što je Krist ljubio Crkvu te sebe predao za nju da je posveti, očistivši je kupelji vode uz riječ te sebi predvede Crkvu slavnu, bez ljage i nabora ili čega takva, nego da bude sveta i bez mane. Tako treba da i muževi ljube svoje žene kao svoja tijela.

Tko ljubi svoju ženu, sebe ljubi. Ta nitko nikada ne mrzi svoga tijela, nego ga hrani i njeguje kao i Krist Crkvu. Doista, mi smo udovi njegova tijela! Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; dvoje njih bit će jedno tijelo. Otajstvo je to veliko! Ja smjeram na Krista i na Crkvu. Riječ Gospodnja.

**Pjesma prije Evandelja** *usp. Iv 6, 63c.68c*

Aleluja! Riječi tvoje, Gospodine, duh su i život;  
ti imaš riječi života vječnoga! Aleluja!

**Evandelje**

*Ivan 6,60-69*

Čitanje svetog Evandelja po Ivanu

U ono vrijeme: Mnogi od Isusovih učenika rekoše: "Tvrda je to besjeda! Tko je može slušati?" A Isus znajući sam od sebe da njegovi učenici zbog toga mrmljaju, reče im: "Zar vas to sablažnjava? A što ako vidite Sina Čovječjega kako uzlazi onamo gdje je prije bio? Duh je onaj koji oživljuje, tijelo ne koristi ništa. Riječi koje sam vam govorio duh su i život su. A ipak, ima ih među vama koji ne vjeruju." Jer znao je Isus od početka koji su oni što ne vjeruju i tko je onaj koji će ga izdati. I doda: "Zato sam vam i rekao da nitko ne može doći k meni ako mu nije dano od Oca."

Otada mnogi učenici odstupiše, više nisu išli s njime. Reče stoga Isus dvanaestorici: "Da možda i vi ne kanite otići?" Odgovori mu Šimun Petar: "Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga! I mi vjerujemo i znamo: ti si Svetac Božji." Riječ Gospodnja.

## **ODREĐENE MISE**

*Danas u 9:00 sati:* + Vlaho Đurković

*Danas u 10:00 sati:* + Nikola i Jela Dasović

*Danas u 11:15 sati:* + Vinko Milanović

*Ponedjeljak, 7:00 sati navečer:* + Milan, Anton i Marica Dujmović

*Utorak:* + Janja Milišić

*Srijeda:* + Branko Hitrec

*Četvrtak 7:00 sati navečer:* + Miše Čirko

*Subota:* + Leonard Burđelez

*Subota navečer: + Florio Fornasier*

*Nedjelja, 26. kolovoza 9:00 sati: + Cristina & Angelo Mastromonaco*

*Nedjelja, 26. kolovoza 10:00 sati: + Ivan Kanjer*

*Nedjelja, 26. kolovoza 11:15 sati: + Dragica Jakobec*

## **JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE**

Ob. Lukić za + Maricu Baškarda

N.N. na svoju nakanu

Niko Dragić na svoju nakanu

Ob. Erhardt za + Maria Gordon (2 mise)

Marija Bujas za + Šimu Čavlov

Mario i Seka Bubica za + Ljubicu Pavličević (2 mise)

Ana Šunjić za + majku Milku Vukorep (2 mise)

Ana Šunjić na čast Gospe Sinjske u zahvalu

Silvija Augustinović na čast sv. Ante u zahvalu (2 mise)

Ana Milković za + Nikolu i Jelu Dasović

Dragan Levarda na čast Majke Božje

Anka Pušić za + s. Graciju Zamuda

Anka Pušić za + Zdravka Kažulin

Anka Pušić u zahvalu Majci Božjoj

Anka Pušić za sve pokojne u obitelji Pušić

Ob. Miljenka Goluža za + Matu Džakula

Ob. Miljenka Goluža za + Ivana i Božicu Džakula

O. Miljenka Goluža za + Luciju Džakula

Ob. Miljenka Goluža za zdravlje obitelji

Ob. Miljenka Goluža u zahvalu Majci Božjoj

Ob. Ante Bakica za + strica Vinka Bakica

## **MISNA ČITANJA**

***Danas čitaju:***

*10:000 sati: Angela Didak i Mario Jakić*

*11:15 sati: Krševan Mihalić i Anamaria Bašura*

***U sljedeću nedjelju čitaju:***

*10:00 sati: Josipa Bebić i Antonija Prpić*

*11:15 sati: Ante i Zra Prlić*

## **KRŠTENJA**

*Po sakramentu krštenja koji su primili u našoj crkvi u nedjelju 19. kolovoza pridružite nam se u vjeri braća blizanci:*

### **DOMINICK I BARON VIDOVIĆ**

*Roditelji: Nickolas Vidović i Petra r. Jonas*

*Datum i mjesto rođenja: 19. ožujka 2012.*

*Vancouver Kumovi za Dominicka: Darko i Andrea Curman*

*Kumovi za Barona: Tony i Erika Busko*

*Čestitamo!*

## **VJENČANJA**

**IVAN BELJAN i ANITA MILKOVICH** sklopili su u našoj crkvi kršćanski brak jučer, subota 25. kolovoza. Svjedoci vjenčanja bili su: Nikolina Milkovich i Robert Grozić.

**MARINKO TABAK i KIMBERLY ANNE CROW** sklopili su također kršćanski brak u našoj crkvi jučer, 25. kolovoza. Svjedoci vjenčanja bili su: Allison Pow i Alen Tabak.

*Čestitamo!*

## NAPOVIJEDI

**KRISTIAN JOSIP MEĐUREČAN**, sin Mira Međurečan i Mary r. Balen, rođen u Edmontonu, Alberta i **MARTINA RAJIĆ**, kćerka Radoslava Rajić i Mladenke r. Arapović, rođena u Konjicu u BiH. Sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *treća* napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 1. rujna.

### PROSLAVA VELIKE GOSPE

U prošlu nedjelju smo proslavili svetkovinu Velike Gospe. Slavili smo u našoj crkvi. U crkvi nas je bilo više nego u obične ljetne nedjelje. To je znak da su se već mnogi povratili s godišnjih odmora.

Nakon mise preselili smo se u Richmond gdje je već čekalo sve pripravno, zahvaljujući članovima župnog viće, i mnogima izvan vijeća koji su uvijek spremni pomoći, i pomažu. Hvala im!

Kada smo se dobro pogostili, počastili smo još jednom svoju nebesku Majku Mariju, procesijom i pjesmom, što smo završili posvetom naše župne zajednice Majci Božjoj. Hvala onima koji su nosili Marijinu sliku i djevojčicama s cvijećem.

Iako to nije veliki piknik kada smo zbrojili račune izišlo je da smo zaradili \$ 5,478.00.

Po našem starom običaju donosimo imena gospođa koje su donijele kolače i time im zahvaljujemo što su neomorne za svaki naš piknik i zabavu. Evo imena: Milena Bebić, Kaja Prpić, Gordana Igljić, Jasna Tonaš, Katarina Tomaš, Marija Kalebić, Ines Dukić, Ruža Buneta, Nevenka Vidović, Ljubica Topić, Maria Šerka, Frida Smodiš, Luisa Ipsanović, Anka Pušić, Anđela Krpan, Marija Bilić, Iva Matešan, Lena Žilić, Seka Bubica, Štefica Horvat, Julija Čosić, Edita Cvitanović, Ankica Brkić, Anica Markić, Anka Šušberić, Mirjana Crnica, Anica Pavić, Danica Hižak, Kristina Aničić, Nikolina Erhardt, Ana Erhardt, Mici Bašić, Jaka Pavić, Đurđa Krilić, Marija Prpić i Štefica Tomašić. Hvala!

Naš slijedeći piknik je u nedjelju 9. rujna, za Malu Gospu.

## ŽUPNE AKTIVNOSTI

Još nas samo tjedan dana dijeli od početka nove školske godine. Naša predškola će započeti radom sredinom rujna, a u isto vrijeme planiramo i početak hrvatske škole. Upisnice su spremne, možete ih uzeti, popuniti i povratiti u župni ured.

I ove godine će se naši najmlađi pripremati za sakramente prve sveti ispovijedi, pričesti i potvrde. Za ispovijed i pričest preipremaju se oni u drugom razredu, a za potvrdu sedmi razred.

Dragi roditelji, znam da vam je stalo do toga da vaša djeca budu izgrađena kao pravi kršćanski značajevi. Naša hrvatska škola vam želi u tome pomoći.

### RIBARSKA VEČER

Polako se pripremamo i za Ribarsku večer. Ove godine imamo novost u slavljenju te Večeri. Premjestili smo je u petak navečer (to je nekako i normalnom jer petak je za ribu). Za tu prigodu primamo pjevača iz domovine. To je Dražen Zečić. Uskoro ćemo vam ponuditi i ulaznice. Nadam se da se nismo prevarili što smo tako napravili, te da ćete popuniti dvoranu Hrvatskog Centra.

### NAŠI POKOJNICI

† **Rihana Rose Bralić-Leonard** (2.5). Ova mala vesela curca poletjela je u rajske visine sa sam nešto više od dvije i pol godine. Ispratili smo je svojim molitvama i petak, 24. kolovoza. Njezinim roditeljima i svima koji je oplakuju želimo da im Bog dade snage prihvatiti ovaj gubitak, kao znak njegove svete volje.

† **Đurđa Šoštar** (76) je preminula u našoj sredini u ponedjeljak 20. kolovoza, a sprovodni obredi bit će sutra, ponedjeljak 27. kolovoza u 10 sati u Kapeli Bell Burnaby mrtvačnici. Unuki Kristini i svima koji je oplakuju naša iskrena kršćanska sućut.

† **Vinko Bakica**(91), stric našeg župljanina Ante Bakica, preminuo je ovih dana u domovini. Anti i njegovoj obitelji iskrena kršćanska sućut.

## OBAVIJEST O UČENJU HRVATSKOG JEZIKA

Ukoliko želite naučiti ili usavršiti hrvatski jezik, nudi se program prikladan svim uzrastima, od onih najmlađih pa do onih starije dobi. Ovim programom kroz učenje jezika (gramatike, pravopisa i izgovora) stiče se i doživljaj zemlje čiji jezik učite. Kroz čitanje, pisanje, slušanje i govorenje program proširuje vaš riječnik te razvija vaše komunikacijske sposobnosti kao i iskustvo kulturne tradicije i običaja Hrvata u Hrvatskoj. Za sve ostale informacije o programu (mjesto, vrijeme i trajanje programa kao i troškovi i način plaćanja) obratite se Katarini Tomas na broj telefona 604 294 1522 ili putem email-a [tecajhrvj@hotmail.com](mailto:tecajhrvj@hotmail.com)

### HSS VANCOUVER

raspisuje **natječaj** za dodjelu stipendija studentima hrvatskog podrijetla na području B.C. Uvjeti su slijedeći:

- da su završili gimnaziju
  - da su nastavili školovanje na sveučilištu ili koledžu
  - da imaju prosječnu ocjenu zadnjih godina školovanja iznad prosjeka.
- Natječaj traje do 15. rujna. Službeni upitnik možete dobiti na [www.hss-canada.ca](http://www.hss-canada.ca)

### RADOVI

Nedavno smo u Richmondu promijenili vrata, tamo gdje se peče. Reko bi se da to nije tako velik posao. A zaista je bio velik, jer je trebalo prorezati beton i opet salijevati. Majstori su to zaista znalačni učinili. Najprije je Steve Markić prorezao beton, a onda su Miro Tomas, Bože Pavić i Tomo Luketić nalili. Da bi onda Miro postavio vrata koja je i darovao. Dok su oni to radili Vlado Balen je postavljao struju da bi pjevačima olakšao posao. Prošlog tjedna je Ante Malenica obojio jednu sobu u župnim stanu. Druge su još prilično dobre.

Svim našim vrijednim radnicima iskrena hvala!

### I JOŠ JEDAN PIKNIK

Uprava Družbe naših sestara obnavlja središnju kuću u Zagrebu. Za to su im

potrebna izdašna sredstva. Sestre nastoje pomoći koliko mogu. U tu svrhu će prirediti piknik u slijedeću nedjelju, 2. rujna. Nadaju se da ćete svojim prisustvom pripomoći tu njihovu akciju. Toplo preporučujemo!

### Obavijest

#### UKH KRALJ TOMISLAV- H. KULTURNI CENTAR

Zahvalni smo svima koji koriste naše 'Catering' usluge, koje vam nudimo za sve vaše slavljeničke prigode. Za sve vaše potrebe obratite se na upravu Hrvatskog Kulturnog Centra. 604 - 849 - 0154.

### NAŠA PRIČA

#### HOĆETE LI MI POMOĆI?

1989. pogodio je Armeniju strahoviti potres. 30 tisuća mrtvih. Kaos i pustoš bili su svugdje uokolo. Čovjek ostavi svoju ženu na sigurnom a onda pohiti u školu gdje je tog jutra ostavio sina. Od škole je našao samo gomilu ruševina. Nakon početnog šoka, prisjetio se obećanja koje je dao sinu: *"Bez obzira što se dogodilo, uvijek ću biti tu za tebe"*. Potekle su mu suze, jer je izgledao bespomoćno. A onda prisjetio se gdje je ostavio sina i gdje je mogao biti njegov razred i počeo je bjesomučno kopati, razgrtati ruševine. Dok je kopao stizali su i drugi roditelji s tugom u srcu: *"mojsin....moja kćerka..."* Neki 'trezveniji' roditelji nastojali su ga odgovoriti:

- *"Prekasno je!"*

- *"Oni su mrtvi!"*

- *"Suoči se sa stvarnošću. Ništa ne možeš učiniti!"*

Svakom roditelju pojedinačno je odgovarao: *"Hoćete li mi pomoći?"* I nastavio je kopati.

Stigao je i zapovijednik vatrogasnog društva: *"Svugdje oko izbijaju požari i ti si u opasnosti!"*

- *"Hoćeš li mi pomoći?"*

Došao je i šef policije: *"Ti si rastrojen! Dovodiš i druge u opasnost. Idi kući! Mi ćemo stvari uzeti u svoje ruke."*

- *"Hoćeš li mi pomoći!"*, bio je njegov odgovor.

Nitko mu nije pomogao.

Kopao je osam sati.... dvanaest sati....dvadeset i četiri sata....trideset i šest sati. Onda u trideset i osmom satu začuje glas svod sina, on poviče:

- *"Armande!"*

- *"Tata, ja sam!. Rekao sam ostaloj djeci da se ne boje. Ako si živ ti ćeš sigurno doći i spasiti nas.. Ti si obećao da ćeš uvijek biti za mene, zar ne, tata?"*



- *“Što se događa dolje? Koliko vas je?”*  
- *“Ostalo nas je četrnaest od trideset i tri. Zgrada je pala i mi smo ostali u jednom kao trokutu. Tata, preplašeni smo i gladni i sretni smo da si tu.”*  
- *“Dođi vani sine!”*  
- *“Ne, tata! Neka ostala djeca idu naprijed, ja znam da ćeš me spasiti.”*

## **NASMIJITE SE, ALI NE U CRKVI**

### **MITRA**

- Što je to mitra?  
- To je biskupova kapa koju nosu u liturgijskim obredima.  
- Ne, to ti je šuplji produžetak posvećene glave.

### **GLAZBENIK**

Mladi glazbenik prvi put svitao u crkvi. Pjevao je sve kitice od svih pjesama, pa je misa malo potrajala. Nakon mise župnik primjeti: Hvala Bogu što Ilijada i Odiseja nisu crkvene pjesme!

### **MIR**

- Pa ti svojoj susjedi ni u crkve ne poželiš mir?  
- Ne pružim joj, doduše, ruku, ali joj poželim mir - vječni.

### **POKAJNICA**

Iskreno se žena ispovijedila i priznala da je ogovarala.  
Ispovjednik joj za pokoru zada da do slijedeće ispovijedi nikoga ne ogovara. Ona izlazeći iz ispovjedaonice procijedi kroz zube:  
- Eto mene opete sutra!

### **KAD NE MOŽE NE MOŽE**

Pobožni muž dvorio svoju teško bolesnu ženu. Savjetovali mu da bi ona možda ipak nešto pojela ka bi joj skuhao domaću kokoš. On im odgovori:  
- Ma, ne mere, bolan, pa da joj svariš i anđelovo krilo.

### **TKO ĆE U RAJ**

- Ne bi ga Bog još pozvao k sebi da nije odveć trpao u sebe, govorio je isposnik o svom susjedu.  
Uto umre i isposnik i nađe proždrljivca usred raja.  
- Kako ti ovdje, a jeo si makar za dojicu?  
- Jesam ja jeo za dvojicu, ali sam imao apetiti za petoricu, objasni mu proždrljivac.